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Gabarito Final com Distribuicdo de Pontos

PRIMEIRA QUESTAO - Valor: 20 pontos

A) Sequéncia 1: Hormonio Foliculo estimulante (FSH) .......c.oooiiiiiiiii e 3 pts.

Seqliéncia 2: Hormoénio Luteinizante (LH) ........c.ooiiiii e e 3 pts.
B) OVUIGGAOD OU OVOCITAGAD ...eeeutiiiiiieiiiie ettt ettt ettt e bt e ae e e s mbe e s be e e sabeesnbeeerneeesbeeenneeans 3 pts.
C) Corpo 1UtE0 OU COrPO @MATEIO .....eiiiiiiiie ettt ettt e bre e e s e nee e e e e 3 pts.
D) — Prepara 0 Utero Para @ gravidBZ.........eeieiueieiiiiiiee et e ettt ettt e et e e s see e s e e e snneeas 8 pts.

— Estimula o desenvolvimento do endométrio

— Inibe a produgéo de SFH e LH

— Inibe a ovulagao

- Estimula o desenvolvimento de glandulas mamarias.

Observagao: Cada item da Letra D corresponde a quatro (4) pontos, podendo atingir oito (8)
pontos.
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SEGUNDA QUESTAO - Valor: 20 pontos
A) NOVE CAUBIAS ..ottt ekttt e e a et e e e a bt e e e s aabe e e e enbe e e e sanbeeeesanbeeeesanbeeeesanreeeeaas 3 pts.
Possibilidades: Qualquer uma destas Cad@Ias .........ccverreeriiiiiiee e 4 pts.

— Planta — coelho — cobra — gaviao (ou)

- Planta — camundongo — cobra — gavido (ou)
— Planta — grilo — perdiz — gavido (ou)

— Planta — grilo — perdiz — raposa

Quando um organismo ocupa diferentes niveis em cadeias distintas.
Quando um organismo é consumidor primario, secundario, terciario, etc. em duas ou mais
cadeias.

e Quando o animal pode ser carnivoro e herbivoro

e Quando o candidato apresenta um exemplo para explicar a questao.

L&) I D =TeTo) g T 10131 (o] =< TR 3 pts.
POSSIDIIAAGES. ... e 3 pts qualquer uma.

e Reciclagem de matéria organica (ou)
e Transformagao de matéria Organica
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TERCEIRA QUESTAO - Valor: 20 pontos

A) Critério: Para cada resposta COMeta. ..o it 4 pts (total: 12 pts.)
e (o N1 o] o] o o J T PP PUPPPPP 1 pt.

— Surgimento de raizes para fixagao e nutrigao

— Surgimento de estruturas para sustentagao (xilema)

— Surgimento de estruturas para evitar a perda d’agua

— Surgimento do 6vulo, ovario e semente para proteger as estruturas reprodutivas
— Surgimento de estdmatos para propiciar trocas gasosas e evitar a transpiragao
— Surgimento de estruturas para condugao de seiva

— Independéncia da agua para reproducao e fecundagao

— Surgimento do parénquima aquifero para reserva de agua

— Formacéao de tecidos organizados

—  Estruturas reprodutivas visiveis (flores)

— Grao de pdlen para dispensdo do gameta masculino

— Surgimento o ostiolo para evitar a transpiragao

B) Critério: angioSperma + giMiNOSPEIMA. ....cccuiuuuiieiiiiieeerieeeeeateeeeesteeeeeseeeeessbeeeessseeeesasreeesaneeeas 2 pts.
LN QT [0 o 1T oo - TR 4 pts.
Considerando apenas duas caracteristiCas .........coocueerieiiiiee i 2 pts apenas.

—  Flores

—  Frutos

- Semente

—  Tubo polinico
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QUARTA QUESTAO - Valor: 20 pontos
A) B gENES OU 3 PArES AE GENES .. ueeiiiiiiiiee ettt e e e et e e e s bee e e e e bt e e e ebee e e e snreeeeeneeeeennnes 6 pts.

— Freqléncia de descendentes iguais ao do parental

- FreqUéncia de fenétipos extremos

- Freqléncia de homozigoto recessivo

- Freqléncia de homozigoto dominante

—  FreqUéncia de NOMOZIGOTO ....cc..uiiiiiieiiee ettt ne e e b e nee e 4 pts.
e == T S 2 pts.

B) 0,4 cm =8,0
Variacédo de 2,4 = 3,0



